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Δελτίο τφπου 

 

Μετά από ζναν αγϊνα δρόμου που ξεκίνθςε το Νοζμβρθ του 2012 με 

ςυλλογι υπογραφϊν γονιϊν των νθπιαγωγείων, παρζμβαςθ ςε ςυνεδρίαςθ τθσ 

αϋβκμιασ ςχολικισ επιτροπισ και ςυηιτθςθ με το Διμαρχο Αγ. Αναργφρων - 

Καματεροφ κατορκϊκθκε για γϋχρονιά  να δοκεί αναλϊςιμο υλικό για τισ 

κακθμερινζσ παιδαγωγικζσ εργαςίεσ των νθπίων, διαψεφδοντασ τισ «Καςςάνδρεσ» 

που το κεωροφςαν ανζφικτο και που κατζφευγαν ςτθν εφκολθ λφςθ να πλθρϊνουν 

οι γονείσ από τθν τςζπθ τουσ όλα αυτά τα υλικά τα οποία αποτελοφν τμιμα τθσ 

λειτουργίασ του νθπιαγωγείου. Σϋαυτιν τθν προςπάκειά μασ ςτάκθκαν ςτακερά 

δίπλα μασ οριςμζνεσ νθπιαγωγοί του Καματεροφ και διεκδίκθςαν μαηί μασ τα 

αυτονότθτα: δωρεάν υλικό για τισ παιδαγωγικζσ ανάγκεσ των παιδιϊν μασ.  

Σαν Ζνωςθ Γονζων κεωροφμε ότι αυτά τα υλικά πρζπει να καλφπτονται 

μζςω τθσ ςχολικισ επιτροπισ και των ςχολικϊν κοινοτιτων που διαχειρίηονται 

κονδφλια των λειτουργικϊν εξόδων των ςχολείων που προζρχονται από τον 

κεντρικό κρατικό προχπολογιςμό. Ωςτόςο τα τελευταία χρόνια θ ςυνεχιηόμενθ 

υποχρθματοδότθςθ οδθγεί ςε αδιζξοδο τισ ςχολικζσ κοινότθτεσ και τισ ςχολικζσ 

επιτροπζσ. Ειδικά φζτοσ κόπθκε θ δϋδόςθ χρθματοδότθςθσ που ενϊ είχε εξαγγελκεί 

ωσ δόςθ για κάλυψθ του πετρελαίου κζρμανςθσ τελικά δεν ζφταςε ποτζ ςτα χζρια 

των διμων και των ςχολικϊν επιτροπϊν. τόχοσ τουσ είναι το χτφπημα του 

δημόςιου και δωρεάν χαρακτήρα τησ παιδείασ μασ για να βρουν χώρο οι 

ςημερινοί φιλάνθρωποι χορηγοί και αυριανοί αδίςτακτοι επιχειρηματίεσ να 

ειςβάλλουν ςτο χώρο του ςχολείου. 

Να μθν το επιτρζψουμε 

Ανυποχϊρθτοσ αγϊνασ είναι θ μόνθ λφςθ για τθν διεκδίκθςθ  

των αναγκϊν των δικϊν μασ και των παιδιϊν μασ. 

Απαιτοφμε:                     

 Άμεςη εξαςφάλιςη τησ αναγκαίασ κατάλληλησ υποδομήσ για την Προςχολική 

Αγωγή ςε κτθριακό, παιδαγωγικό, εποπτικό και υλικοτεχνικό επίπεδο. 

Οφτε ζνα ευρώ από την τςζπη των γονιών και των νηπιαγωγών για τθ λειτουργία 

του δθμόςιου Νθπιαγωγείου. 

Καθιζρωςη ενιαίασ αποκλειςτικά δημόςιασ και δωρεάν Δίχρονησ Τποχρεωτικήσ 

Προςχολικήσ Αγωγήσ για όλα τα παιδιά, ςτα Δθμόςια Νθπιαγωγεία, με τθν 

αποκλειςτικι εποπτεία του Υπουργείου Παιδείασ. 

Για το Δ.. 
Η Πρόεδροσ    Η Γραμματζασ 

Καλτζκη Εφη    Κατςοφδα Χαρά  
 


